

ページ	訂正箇所	誤	正
P54	ネックレス5	DN4064070	DN4063960
		オレンジ VIT-16	クリムソン VIT-12
		パルマ VIT-33	ディープブルー VIT-10
P55	イヤリング5	J682	J683
		J628	J683
		BJ-168G	BJ-171G
P57	コーム2	25mm(DN-1072) × 2	17mm(DN-1070)
		20mm(DN-1071)	20mm(DN-1071) × 2
		12mm(J683-12)	14mm(J683-14)
P60	バレッタ3	AG-00520-10	AGF-106
		BJ-167G	BJ-288G
P61	ブレスレット5	BJ-445G	RSP-445G
		BJ-446G	RSP-446G
		BJ-448G	RSP-448G
		BJ-449G	RSP-449G
		BJ-459G	RSP-459G
P62	イヤリング7	BJ-251G	BJ-246S
P63	ネックレス7	リングパーツ BJ-371G	リングパーツ BJ-331G
P64	ブレスレット1	リングフラワー (BJ-366G)	デイジー (BJ-363G)
P66	ブレスレット6	四角	長方形
		SWA-005-038	SWA-038-09
		表記なし	カン付きメタルビーズ (BJ-282G) × 2
P69	リング1	AGF-216	RS-216
P70	ブレスレット4	パルマ(VIT-33)	ディープブルー(VIT-10)
			レモン (VIT-23)
			クリムソン (VIT-12)
			グリーンアップル(VIT-34)